



小记者

W
E
E
K
L
Y

周刊

慈溪



微信扫一扫
活动信息早知道

2014宁波晚报小记者夏令营继续报名

慈溪组团 慈溪出发 尚有少量空位

“我去当小海军” 舟山军旅夏令营 (慈溪第二期8月17日—8月19日) 费用: 宁波晚报小记者1300元/人

小记者新兵入伍后, 穿上海魂衫, 戴上水兵帽, 成为一名真正的海军战士, 参与军事化训练。敌军舰侵犯我领海, 炮轰我领地, 怎么办? 让我们奋勇回击, 保卫家园……在海军营房与现役军人同吃同住同玩, 学习整理内务、保卫领海、战地野炊, 感受海岛的历史和乡土人情。

“我去横店拍电影” 横店影视夏令营 (8月20日—8月21日) 费用: 宁波晚报小记者620元/人

人人都是主角! 拍成一部电影, 制作成DV带回家和爸爸妈妈一同欣赏自己的表演。

游玩广州街、香港街、明清宫苑, 夜游梦幻谷, 欣赏“暴雨山洪、梦幻太极” 影视高科技表演, 感受暴雨如注、数千吨洪水从天而降、山洪如兽、有惊无险的自然灾难场景, 我们还将乘着轨道车欣赏高科技4D电影《龙帝惊陵》。

“亲山绿水” 奉化大堰山区社会实践活动 (8月22日—8月23日) 费用: 宁波晚报小记者500元/人

城里的孩子走进山区社会实践基地, 感受自然大氧吧。参加有趣的拓展团队游戏, 有击鼓颠球、皮划艇接力赛、真人CS对抗、不倒森林、合力桥等趣味团队游戏, 品农家菜, 呼吸山间新鲜空气, 感受山间小溪漂流, 晚上还将开展一次篝火联欢会: “狂揪猪尾巴挑战赛”、“你的心思我来猜”、“个人才艺展示”、“知识大比拼”、“烟花晚会”。

报名地址: 慈溪市乌山路262号二楼, 联系电话: 63111381, 18967895681。具体行程请关注官方微信“宁波晚报小记者工作室”(微信扫一扫本版左侧二维码)

美的享受——高雅艺术进校园

慈溪市第二实验小学301班
小记者 杨睿妍(证号20604)

今天, 浙江省高雅交响乐团来学校表演, 我兴奋得一蹦三尺高。

我们来到体艺馆。嗨, 场面真壮观啊! 开始表演了, 55个音乐家提着自己心爱的乐器出场了。他们穿一身黑衣服, 显得非常庄重。接着, 一首首美妙的乐曲从台上飘到了台下。

最让我如痴如醉的是《音乐之声》里的两首插曲《孤独的牧羊人》和《哆来咪》。听着听着, 我眼前仿佛出现了一望无际的草原, 草原上有一位孤独的牧羊人边哼着歌儿边放羊, 悠闲自得……《哆来咪》活泼欢快的音乐响起, 我跟着音乐和孩子们来到草坪上, 围着玛丽亚老师一起哼起歌来, 时而随着音乐摇头晃脑, 完全融入在音乐中。

这真是一种美的享受呀! 指导老师 沈丽清



童年

慈溪市实验小学南校区
405班小记者 陈昱帆
(证号17546)

美丽西湖

慈溪市实验小学507班
小记者 徐正真(证号17644)

西湖是个美丽的地方, 它如一颗明珠镶嵌在杭州。

星期天, 我们先到达了太子湾公园, 一走进里面就闻到了一股扑鼻而来的香气, 仔细一看, 原来是郁金香在风中轻轻摇曳着, 它优美的舞姿如一位少女在风中翩翩起舞, 风一吹, 数朵花前后摇摆, 又好似一群人在广场展示风采。往前走, 映入眼帘的是一个高大的风车, 风车的叶子静静转动着, 此时, 我们仿佛来到了荷兰。

来到西湖, 我们坐上一条小船荡漾水中, 四周有美丽的湖水, 湖水下面有一条条五彩斑斓的小鱼, 它们在这里玩耍嬉戏, 自由自在地生活。小船儿慢慢漂到了三潭映月, 三个塔安静地矗立在上面, 就像三个宝葫芦。每到中秋之夜、明月当空之时, 人们会在石塔的圆洞里点上灯烛, 水中就会印出许许多多的小月亮, 月照着塔, 塔映着月, 景色犹如仙境, 十分绮丽。

指导老师 干小平

生命的跳跃

慈溪市实验小学南校区402班小记者 潘禹翰

那天傍晚, 妈妈想吃河鲫鱼, 于是从鱼缸里捞了几条。

妈妈把鱼洗干净后, 放入油锅中。已经没了内脏的鱼挣扎着, 紧接着从油锅里跳了出来, 溅起油滴。妈妈大惊失色, 连忙将锅盖盖上。我看了不禁大叫起来: “真是太厉害了!” 鱼儿的身子都快焦了, 竟然还可以跳; 没有内脏的鱼已经完全没有生命了, 居然还会跳。一种毫无反抗能力的生命在最后时刻抓住毫无生还的希望继续跳跃。生命的存在是多么顽强, 多么令人震惊!

蚕宝宝

慈溪市慈吉小学215班
小记者 吴忱阳(证号19652)

那天, 我从学校里带回了几位客人——蚕宝宝。

它们黑乎乎的身子爬在桑叶上找不到哪里是头、哪里是尾。我为它们准备了一个精致的房间, 设计好窗户。给它们清理房间时, 少不了毛笔的帮助, 它们在软绵绵的笔尖里, 特爱捉迷藏。这天回家, 我第一时间打开它们的房间, 只见它们又白又胖的身子下有许多小脚丫, 掂着脚尖粘在桑叶上, 头一上一下, 露出两粒尖尖的门牙, 拼命地啃着桑叶, 很快, 桑叶一下子就缺了一个大口子。吃饱了, 它们趴在桑叶上一动不动, 好像吃撑了装死。我把它们放在手心上, 小脚丫立刻爬来爬去, 挠得我直痒痒。

老师说, 蚕宝宝吃着桑叶长大, 全身是宝, 是我们人类的好朋友! 指导老师 张利敏

九寨沟游记

慈溪阳光实验学校502班
小记者 张衡(证号17144)

期末考试后, 我和妈妈去九寨沟游玩。

我们到了镜海。此时的镜海水面上没有一点波浪, 绿树青山倒映在水面, 像一面硕大的镜子。我们拍了几张照片, 又乘车向珍珠滩驶去。珍珠滩瀑布非常雄伟, 从几十米的高处奔流而下, 伴着隆隆的水声, 气势磅礴。珍珠滩上的水流晶莹剔透, 像一颗颗珍珠一样, 光彩照人。看完珍珠滩后, 我们走到了五花海。五花海的水真美呀, 远远望去像一块碧绿的宝石, 近看远处和近处的水颜色层次分明, 水底躺着一些树木的化石, 一种九寨沟特有的鱼在水中游来游去。

在回来的飞机上, 我俯瞰着美丽多姿的九寨沟, 不禁想: 再见了, 人间天堂, 我还会再来的!

美丽的田野

慈溪阳光实验学校401班小记者 陆佳佳(证号17084)

我的家乡有许多美丽的田野, 一年四季都有独特之处。

春天, 鸟语花香, 莺歌燕舞, 田野上一片绿色。小苗从泥土中探出头来, 张望这个美好的世界。田野里的树也抽出了鲜嫩的枝叶, 它们为看到这个全新的世界感到无比的惊奇, 在微风的吹动下, 它们轻轻摇曳着身体, 仿佛在舞蹈, 大地显得更加生机勃勃。

夏天到了, 大树的枝叶更加茂密了。农民们在田间忙碌起来, 那晶莹的汗珠挥洒着落入田间, 为这片田野增加了无限的希望, 鸟儿在枝头为他们欢唱。

丰收之季——秋季来临了。田野里翻起五彩的浪花, 农民们开始忙碌了。他们在田野间辛勤地劳动, 不时地直起腰来, 欢乐地笑着, 田野中一片金黄, 充满了丰收的喜悦。

寒冷的冬天来了。大树变得光秃秃的, 孤零零地立在那儿。刺骨的寒风吹来了雪花, 田野中白茫茫的一片, 像是被一条白地毯盖住了。孩子们不约而同地在田野里玩雪, 田野成了欢乐的海洋。

我爱家乡的田野, 不论什么时间, 不论什么季节, 都有一道迷人的风景。 指导老师 宓芳羽

田园美景

慈溪市第三实验小学407班小记者 岑然(证号18562)

清晨, 那只耸着尾巴、大踏步走来走去的大公鸡又喔喔地报时了, 新的一天又开始了。我早早地起了床, 发现一切都是灰蒙蒙的, 太阳公公还没有完全露面, 大地披上了一层白纱, 像一个新娘子一样。不久后, 原本寂静的村庄一下子热闹起来, 头上那飞翔的鸟儿正在滔滔不绝地说着什么, 柳树姑娘快乐地甩着那长长的辫子, 在小河边欣赏着自己的美貌, 小河则唱起了动听的歌。休息了一夜的人们, 又开始劳动了。

中午, 万里碧空, 飘着朵朵白云, 太阳公公一动不动地高悬在天空, 道路两旁的树木顶着强烈的阳光, 站着笔直, 就像一个个坚强的勇士, 只有树上调皮的叶子渐渐打成了小卷儿。小草似乎也受到感染, 犯了错似的低下了头。但是勤劳的人们干活反而更加起劲了, 挥洒汗水, 十分快乐。

黄昏, 一缕缕炊烟从烟囱里飘了出来, 劳累了一天的人们开始了丰富的晚餐。晚霞把大半个天空染成了红色, 各种各样的云朵在这时更加动人, 我不禁陶醉于此。 指导老师 陈静

露珠

周巷镇中心小学302班小记者 许沉思(证号14745)

蜘蛛织啊织啊
终于织成了一件连衣裙
它为了纽扣而发愁
哎! 没有纽扣多难看啊!

知心白云一早起
悄悄在裙带上
钉了亮晶晶的露珠纽扣。
指导老师 周雯

日月山之行

慈溪实验中学初一(5)班小记者 岑丰吟

日月山位于青海省, 去年暑假, 我登上了峰峦雄伟的日月山。

在日月山上, 长长的藏族旌幡一座又一座, 彩带飘飘, 迎风起舞, 象征着藏族人民千年来对文成公主的爱戴。山顶一座文成公主汉白玉雕刻的塑像, 面东而立, 栩栩如生。她身着华丽的唐装, 手捧日月宝镜, 双眸深情地远眺故土长安。她的眼神里满是不舍, 但又含着坚定和勇敢。

站在壮丽的日月山巅, 宛如走进了一幅连绵不绝的画卷, 微风吹来, 让人心旷神怡。那湛蓝的天空从来没有离我这么近, 头上飘过一朵朵丝绸般的云彩, 仿佛一伸手就可以把它采摘下来。日月山上长满了绿油油的小草, 满山遍野, 像一块无比宽大的绿毯, 整座山脉连绵起伏, 翠色欲滴。往下看, 有牧民牵着雪白的牦牛, 高原牧民的皮肤被强烈的紫外线晒得黝黑, 更衬得牦牛白得耀眼。那些壮实的牦牛长得又高又大, 我往它身旁一站, 哟, 真是一个庞然大物。牧民让游客和牦牛合影, 有大胆的游人还骑了上去。别看牦牛一副忠厚老实的样子, 听说它生气起来就会横冲直撞。

仰望山巅五颜六色的藏族旌幡, 回味着万古流芳的文成公主故事, 想着和睦友好的汉藏民族, 真让我流连忘返。 指导老师 阮迪锋

大连“发现王国”一日游

慈溪市第三实验小学301班小记者 王陈烨飞

7月8日, 大连的天空特别晴朗, 而且气候宜人, 妈妈说带我去“发现王国主题公园——感觉和世界没有距离”!

一到发现王国, 我迫不及待地跳下车, 嗨, 好漂亮! 各种奇花异草竞相开放, 还有许多玩偶走来走去, 欢迎我们这些远道而来的朋友。

在爸爸的带领下, 我和妈妈游玩了许多项目, 最惊险的要数“海盗船”了。我怀着惴惴不安的心情上了船。开始, 海盗船只是轻轻地摇摆, 我心里美滋滋的, 不料, 摆动越来越剧烈, 我的心如同裂开般难受。我眯缝着眼睛看着船下面, 围观的人如同蚂蚁般大小, 一会儿在我前方, 一会儿被我甩在后面, 我惊恐不已, 仿佛真有一群海盗向我冲过来。接着我们又玩了“疯狂齿轮”、“桑巴气球”等项目, 我们感到天旋地转, 但个个脸上流露出快乐的笑容。